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 Consiglio di Municipio 2 

 
VERBALE N. 27 
RR/mp 
 

VERBALE DELLA SEDUTA DEL 4 LUGLIO 2017 
 
Il Consiglio di Municipio 2, regolarmente convocato con lettera del 27 giugno 2017 – P.G.  296512/2017, si 
riunisce in seduta di seconda convocazione, presso la sede del Consiglio di Municipio 2 - viale Zara 98/100 - alle 
ore 19.00 di martedì 4 luglio 2017 per  la trattazione dell’ordine del giorno di cui alla susseguente pagina 2. 
 

CONSIGLIERI IN CARICA 

 
PISCINA SAMUELE Presidente Municipio LOCATELLI SIMONE Consigliere 

SORRENTINO CARLO Presidente Consiglio LUPPI LAURA “ 

ARBIZZONI DAVIDE Consigliere MAMMINO ANTONY “ 

AZZARONE VALENTINA “ MCGRATH CAROLE LYNN “ 

BENEDINI BARBARA “ NAVA MARZIO “ 

BEVACQUA SIMONE “ PERAZZI ALICE JAHIRA “ 

BONORA UMBERTO “ PIZZI MARCO “ 

CALIGARIS DIONIGI CARLO “ PROIETTI ALBERTO “ 

CANINO ANTONIO “ RUGGERI ALESSIO “ 

CAPOBIANCO MICHELINA “ SALANDRA MILENA “ 

CAPRA PIERGIORGIO “ SBLENDIDO VITTORIA “ 

CAPUANO ERSILIA “ TORRENTE ELIO “ 

CIULLINI ALBERTO “ TRUPPO RICCARDO “ 

COLANTUONI LUIGI “   

DELEIDI CHIARA “   

GALBUSERA LUIGI “   

GANDOLFI GIULIO “   

LOCANTO SALVATORE “   

 
Fatto eseguire l’appello nominale dal Segretario verbalizzante, il Presidente del Consiglio di Municipio  Carlo 
Sorrentino, che assume la presidenza, accerta che  risultano assenti all’appello i Consiglieri:  Arbizzoni (arriva in 
aula alle ore 19.30), Bevacqua (arriva in aula alle ore 19.30), Canino (arriva in aula alle ore 20.45), Capuano 
(arriva in aula alle ore 20.15), Colantuoni (arriva in aula alle ore 21.07), Locanto, Proietti (arriva in aula alle ore 
20.45), Salandra.  
  
Il Presidente Sorrentino, accertato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la seduta alle ore 19.15.  
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ORDINE DEL GIORNO 
 

1) Definizione delle priorità degli interventi di manutenzione del verde – anno 2017. Immediatamente 
eseguibile.  

2) Proposta di deliberazione di iniziativa consiliare avente oggetto “Priorità Manutenzione Straordinaria del 
Verde – Anno 2017.  

3) Mozione e contestuale dichiarazione di pericolosità dell’area nota come Galleria dello Zodiaco presentata 
dai Consiglieri Riccardo Truppo e Marco Pizzi.   

4) Punti residui della seduta del 13/6/2017: 
a) Mozione presentata dal Consigliere Luigi Galbusera per chiedere la convocazione della Commissione 

Sicurezza Urbana, Mobilità, Attività commerciali, Artigianato.  
b) Mozione presentata dal Consigliere Alberto Proietti avente ad oggetto: “Piano Triennale delle Opere 

Pubbliche 2018-2020. Elenco delle opere del Municipio 2 da inviare all’Amministrazione Comunale per 
lo studio di fattibilità necessario per inserire tali opere nel Piano Triennale delle Opere Pubbliche”.  

c) Mozione presentata dalla Consigliera Carole McGrath avente oggetto: “Riqualificazione e 
valorizzazione del tratto di via Gluck compreso tra v.le Lunigiana e via Bruschetti”.  

d) Mozione presentata dal Consigliere Simone Locatelli sull’estensione del servizio di Bike Sharing.  
e) Mozione presentata dalla Consigliera Alice Jahira Perazzi avente oggetto: “Allagamento manto stradale 

e cantine via Padova 78”.  
f) Mozione presentata dal Consigliere Alberto Proietti avente oggetto: “Istituzione di una assemblea di 

prossimità in zona v.le Monza tra p.le Loreto e i ponti della ferrovia”. 
5) Mozione presentata dal Consigliere Luigi Galbusera per chiedere la convocazione della Commissione 

Sanità, Politiche Sociali, Famiglia sui Centri Socio Ricreativi Culturali (CSRC).  
6) Mozione presentata dal Consigliere Luigi Galbusera per chiedere la convocazione della Commissione 

Sanità, Politiche Sociali, Famiglia sulle Residenze Sanitarie Assistenziali (RSA).  
7) Mozione presentata dal Consigliere Luigi Galbusera per chiedere la convocazione della Commissione 

Sanità, Politiche Sociali, Famiglia sul Servizio Sociale Professionale Territoriale (SSTP).  
8) Mozione presentata dal Consigliere Luigi Galbusera per chiedere la convocazione della Commissione 

Sanità, Politiche Sociali, Famiglia sui servizi di teleassistenza.   
9)  Mozione presentata dal Consigliere Luigi Galbusera per chiedere la convocazione della Commissione 

Sanità, Politiche Sociali, Famiglia sui servizi di assistenza domiciliare.  
10) Mozione presentata dal Consigliere Luigi Galbusera per chiedere la convocazione della Commissione 

Sanità, Politiche Sociali, Famiglia sui servizi dell’Agenzia Territoriale della Salute (ATS). 
11) Mozione presentata dal Consigliere Simone Bevacqua avente oggetto “Realizzazione lista edifici degradati 

per inserimento nel Geoportale del Comune di Milano”.  
12) Mozione presentata dalla Consigliera Ersilia Capuano sulla predisposizione di un programma di iniziative 

da svolgersi nel periodo estivo.  
13) Mozione presentata dalla Consigliera Ersilia Capuano sulla campagna di sensibilizzazione per il contrasto 

alla truffa agli anziani.  
14) Mozione presentata dalla Consigliera Ersilia Capuano sull’area verde di via dei Transiti, angolo v.le Monza, 

detta comunemente “piazzetta di via dei Transiti”.  
15) Mozione presentata dal Cons. Ciullini avente oggetto: “Esposizione della bandiera arcobaleno durante la 

Pride Week 2017”. 
16) Mozione di censura presentata dai Consiglieri Alberto Proietti e Alberto Ciullini nei confronti del 

Presidente del Municipio 2 Samuele Piscina.   

 
 

DOCUMENTI ALLEGATI 
 

A. Proposta di deliberazione di cui al p. 1 all’o.d.g. 
B. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 1 all’o.d.g. presentato dalla Cons. Deleidi.  
C. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 1 all’o.d.g. presentato dalla Cons. Deleidi.  
D. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 1 all’o.d.g. presentato dalla Cons. Deleidi.  
E. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 1 all’o.d.g. presentato dal Cons. Locatelli. 
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F. Sub-emendamento all’emendamento di cui all’All. E presentato dal Cons. Mammino. 
G. Mozione di cui al p. 16 all’o.d.g. 
H. Mozione di cui al p. 3 all’o.d.g.  
I. Emendamento alla mozione di cui al p. 3 all’o.d.g. presentato dalla Cons. Perazzi. 
J. Emendamento alla mozione di cui al p. 3 all’o.d.g. presentato dal Cons. Galbusera. 
K. Sub-emendamento all’emendamento di cui all’All. I, presentato dal Cons. Proietti. 
L. Mozione di cui al p. 4a all’o.d.g. 
M. Mozione di cui al p. 4c all’o.d.g. 
N. Mozione di cui al p. 4d all’o.d.g.  
O. Emendamento alla mozione di cui al p. 4d all’o.d.g. presentato dal Cons. Locatelli. 
P. Emendamento alla mozione di cui al p. 4d all’o.d.g. presentato dal Cons. Colantuoni. 
Q. Mozione di cui al p. 4e. 
R. Mozione di cui al p. 4f. 
S. Emendamento alla mozione di cui al p. 4f presentato dal Cons. Mammino 

_______________________________________________________________________________________ 
 
Il Presidente Sorrentino alle ore 19.15, stante la presenza di 23 Consiglieri, apre la seduta e chiede all’aula di 
osservare un minuto di silenzio per commemorare la scomparsa del Prof. Stefano Rodotà.  
 
Il Presidente Sorrentino informa che la seduta odierna, in seconda convocazione in quanto è mancato il 
numero legale nella seduta del 30/6/17, riprende con la trattazione  dell’emendamento n. 16 della Cons. 
Deleidi (All. B), fino all’emendamento n.19 del Cons. Locatelli (All. E).   
Nomina scrutatori i Consiglieri: Capobianco, Luppi, Sblendido e Perazzi come sostituta e dichiara che 
l’emendamento di cui all’All. B non avrà discussione perché già avvenuta nella scorsa seduta. 
 

PUNTO N. 1 ALL’O.D.G. 
 
OGGETTO: DEFINIZIONE DELLE PRIORITA’ DEGLI INTERVENTI DI MANUTENZIONE DEL VERDE – ANNO 2017 I.E. 
________________________________________________________________________________________ 
 
EMENDAMENTO N.16 (ALL. B)  
Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 23 Consiglieri: 
Azzarone, Benedini, Bevacqua, Bonora, Caligaris, Capobianco, Capra, Ciullini, Deleidi, Galbusera, Gandolfi, 
Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Perazzi, Pizzi, Ruggeri, Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 
Sono assenti i seguenti n. 7 Consiglieri: Arbizzoni, Canino, Capuano, Colantuoni, Locanto, Proietti, Salandra. 
 
Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento. 
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Capobianco, Luppi, Sblendido), risulta approvato all’unanimità dai 
24 Consiglieri presenti. 
 
EMENDAMENTO N. 17 (ALL. C) 
La Cons. Deleidi illustra l’emendamento.  
Il Presidente Piscina chiede chiarimenti. 
Il Cons. Locatelli spiega che l’altezza proposta per la recinzione è da considerarsi pari ad una siepe, per non 
dare l’impressione di chiusura che una rete più alta potrebbe dare. Il PD voterà a favore. 
 
Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 23 Consiglieri: 
Azzarone, Benedini, Bevacqua, Bonora, Caligaris, Capobianco, Capra, Ciullini, Deleidi, Galbusera, Gandolfi, 
Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Perazzi, Pizzi, Ruggeri, Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 
Sono assenti i seguenti n. 7 Consiglieri: Arbizzoni, Canino, Capuano, Colantuoni, Locanto, Proietti, Salandra. 
 
Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento. 
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Capobianco, Luppi, Sblendido), la votazione dà il  seguente esito: 
Presenti 24 – Astenuti 1 (Sorrentino) – Votanti 23 – Favorevoli 9 – Contrari 14 (Benedini, Bonora, Caligaris, 
Capobianco, Capra, Gandolfi, Luppi, Mammino, Nava, Piscina, Pizzi, Ruggeri, Torrente, Truppo). 
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EMENDAMENTO N. 18 (ALL. D) 
La Cons. Deleidi illustra l’emendamento. 
Il Presidente Piscina annuncia che darà parere negativo perché non può sapere sempre in anticipo i tempi di 
deliberazione della Giunta. 
Il Cons Locatelli ritiene importante che il Consiglio di Municipio venga coinvolto per conoscere i progetti. 
 
Dichiarazioni di voto. 
Il Cons. Ciullini voterà a favore, anche se comprende la difficoltà di programmazione, ma ci si può impegnare. 
Il Cons. Locatelli voterà a favore perché è importante conoscere ciò che viene presentato e approvato dalla 
Giunta.  
Il Cons. Capra dichiara che non parteciperà al voto. 
La Cons. Sblendido  voterà a favore.  
 
Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 22 Consiglieri: 
Azzarone, Benedini, Bevacqua, Bonora, Caligaris, Capobianco, Ciullini, Deleidi, Galbusera, Gandolfi, Locatelli, 
Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Perazzi, Pizzi, Ruggeri, Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 
Sono assenti i seguenti n. 8 Consiglieri: Arbizzoni, Canino, Capra, Capuano, Colantuoni, Locanto, Proietti, 
Salandra. 
 
Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento. 
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Capobianco, Luppi, Sblendido), la votazione dà il  seguente esito: 
Presenti 23 – Astenuti 2 (Bonora, Ruggeri) – Votanti 21 - Favorevoli 9 – Contrari 12 (Benedini, Caligaris, 
Capobianco, Gandolfi, Luppi, Mammino, Nava, Piscina, Pizzi, Sorrentino, Torrente, Truppo). 
 
EMENDAMENTO N. 19 (ALL. E) 
Il Cons. Locatelli illustra l’emendamento. 
Il Cons. Bonora interviene affermando che in quel punto di viale Lunigiana c’è solo una piccola porzione di 
verde e quindi non ritiene opportuno adibirla ad area cani. 
Il Cons.  Ciullini ritiene tale proposta ragionevole per dare opportunità di finire dei lavori di riqualificazione. 
Il Cons. Locatelli risponde al Cons. Bonora affermando che l’area richiesta da dedicare ai cani è un’area 
adiacente a quella che il Cons Bonora ha indicato. 
Il Cons. Mammino presenta un sub-emendamento (All. F) chiedendo di stralciare la parte riferita a v.le 
Lunigiana.  
Il Cons. Locatelli non capisce il perché di questa puntualizzazione e ritiene debba essere un tecnico a valutare. 
Il Cons. Ruggeri si dichiara contrario sia al sub-emendamento che all’emendamento. 
 
Dichiarazioni di voto sul sub-emendamento del Cons. Mammino (All. F). 
I Conss. Locatelli e Ciullini si dichiarano contrari. 
 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 21 Consiglieri: 
Azzarone, Benedini, Bevacqua, Bonora, Caligaris, Capobianco, Ciullini, Deleidi, Galbusera, Gandolfi, Locatelli, 
Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Pizzi, Ruggeri, Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 
Sono assenti i seguenti n. 9 Consiglieri: Arbizzoni, Bevacqua, Canino, Capuano, Colantuoni, Locanto, Perazzi, 
Proietti, Salandra. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione il sub-emendamento. 
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Capobianco, Luppi, Sblendido), la votazione dà il  seguente esito: 
Presenti 22 – Votanti 22 -  Favorevoli 11 – Contrari 11 (Azzarone, Benedini, Bonora, Capobianco, Ciullini, 
Deleidi, Galbusera, Locatelli, McGrath, Ruggeri, Sblendido). 
Il Presidente Sorrentino dichiara la votazione infruttuosa. 

 
Dichiarazioni di voto sull’emendamento presentato dal Cons. Locatelli. 
Il Cons.Locatelli voterà a favore. 
Il Cons.Ciullini si dichiara a favore perché l’emendamento arricchisce i contenuti della proposta di delibera. 
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Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 23 Consiglieri: 
Azzarone, Benedini, Bevacqua, Bonora, Caligaris, Capobianco, Capra, Ciullini, Deleidi, Galbusera, Gandolfi, 
Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Perazzi, Pizzi, Ruggeri, Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 
Sono assenti i seguenti n. 7 Consiglieri: Arbizzoni, Canino, Capuano, Colantuoni, Locanto, Proietti, Salandra. 
 
Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento. 
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Capobianco, Luppi, Sblendido), la votazione dà il  seguente esito: 
Presenti 24 – Astenuti 3 (Benedini, Capobianco, Mammino) – Votanti 21 -  Favorevoli 9 - Contrari 12 (Bonora, 
Caligaris, Capra, Gandolfi, Luppi, Nava, Piscina, Pizzi, Ruggeri, Sorrentino, Torrente, Truppo). 
 
Dichiarazioni di voto sulla proposta di deliberazione emendata. 
Il Cons. Locatelli apprezza alcuni inserimenti mentre non concorda sull’atteggiamento nei confronti di alcuni 
emendamenti presentati dall’opposizione, non si può parlare solo di recinzioni. Per tale motivo dichiara che il 
gruppo PD non parteciperà alla votazione. 
Il Cons. Ciullini sottolinea come sia stata difficile la discussione sulla proposta di questa delibera, non ha capito 
la chiusura su alcuni emendamenti, ritiene la proposta difficilmente votabile, quindi  il Gruppo Sinistra X 
Milano voterà contro. 
Il Cons. Bevacqua comunica che il Movimento 5 Stelle non parteciperà al voto, ritiene la discussione inutile 
poiché la maggioranza aveva già deciso la proposta. 
Il Cons. Caligaris comunica che il Gruppo Forza Italia voterà a favore perché qualcosa è stato modificato e 
quindi c’è stata volontà di apportare cambiamenti. 
La Cons. Sblendido non parteciperà al voto poiché non è stato preso in considerazione alcun suggerimento 
della minoranza. 
 
Risultano presenti in aula  i seguenti n. 18 Consiglieri: 
Benedini,  Bevacqua, Bonora,  Caligaris,  Capobianco, Capra,    Ciullini,  Gandolfi,  Locatelli, Luppi, Mammino, 
Nava,  Pizzi,  Ruggeri,  Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 
Sono assenti il Presidente del Municipio Piscina  e i seguenti n. 12  Consiglieri: Arbizzoni,  Azzarone, Canino, 
Capuano, Colantuoni, Deleidi, Galbusera, Locanto, McGrath, Perazzi, Proietti, Salandra.  
Non partecipano alla votazione i seguenti n. 3 Consiglieri: Bevacqua, Locatelli, Sblendido. 
 
Il Presidente Sorrentino pone in votazione la proposta di deliberazione  modificata dagli emendamenti 
approvati. 
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Capobianco, Luppi, Sblendido), la votazione dà il  seguente esito: 
Presenti 
Non votanti 
Astenuti 
Votanti   
Voti favorevoli 
Voti contrari 

: n. 18  
: n.   3  (Bevacqua, Locatelli, Sblendido) 
: n. 00 
: n. 15 
: n. 14 
: n.  1 (Ciullini) 

 
Il Presidente Sorrentino invita il Consiglio a dichiarare immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 33, comma 
6 del Regolamento dei Municipi, la deliberazione testé adottata. 
 
Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 16 Consiglieri: 
Benedini,  Bonora,  Caligaris,  Capobianco, Capra,    Ciullini,    Gandolfi,  Luppi, Mammino, Nava,  Pizzi,  Ruggeri,  
Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 
Sono assenti i seguenti n. 14 Consiglieri: Arbizzoni,  Azzarone, Bevacqua, Canino, Capuano, Colantuoni, Deleidi, 
Galbusera, Locanto, Locatelli, McGrath, Perazzi, Proietti, Salandra.  
 
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Capobianco, Luppi, Sblendido), risulta approvata all’unanimità dai 
17 Consiglieri presenti. 
 
Il Presidente Sorrentino comunica che non sarà discusso il p. 2 all’o.d.g. poiché è stato  approvato il p. 1. 
Il Cons. Ciullini propone di  anticipare il p. 4 all’odg al p. 3. 
Il Cons. Capra non concorda. 
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Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 24 Consiglieri: 
Arbizzone, Azzarone, Benedini, Bevacqua, Bonora, Caligaris, Capobianco, Capra, Ciullini, Deleidi, Galbusera, 
Gandolfi, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Perazzi, Pizzi, Ruggeri, Sblendido, Sorrentino, Torrente, 
Truppo. 
Sono assenti i seguenti n. 6 Consiglieri: Canino, Capuano, Colantuoni, Locanto, Proietti, Salandra. 
 

Il Presidente Sorrentino pone  in votazione l’inversione dell’o.d.g. proposta dal Cons. Ciullini. 
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Capobianco, Luppi, Sblendido), la votazione dà il  seguente esito: 
Presenti 25 – Astenuti 00 – Votanti 25 - Favorevoli 7 - Contrari 18 (Arbizzoni, Benedini, Bevacqua, Bonora, 
Caligaris, Capobianco, Capra, Gandolfi, Luppi, Mammino, Nava, Perazzi, Piscina, Pizzi, Ruggeri, Sorrentino, 
Torrente, Truppo). 
 

Il Cons. Capra propone di anticipare il p.16 all’o.d.g. al p. 3. 
Il Cons. Bevacqua interviene facendo rilevare  che non è corretto nei confronti dei cittadini presenti spostare i 
punti all’o.d.g.. Ritiene che l’inversione vada adottata solo in casi motivati ed essenziali. 
 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 23 Consiglieri: 
Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bevacqua, Bonora, Capobianco, Capra, Ciullini, Deleidi, Galbusera, Gandolfi, 
Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Perazzi, Pizzi, Ruggeri, Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 
Sono assenti i seguenti n. 7 Consiglieri: Caligaris, Canino, Capuano, Colantuoni, Locanto, Proietti, Salandra. 
 

Il Presidente Sorrentino pone  in votazione l’inversione dell’o.d.g. proposta dal Cons. Capra. 
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Capobianco, Luppi, Sblendido), la votazione dà il  seguente esito: 
Presenti 24 – Astenuti 3 (Ciullini, Locatelli, Truppo) – Votanti 21 - Favorevoli 14 – Contrari 7 (Azzarone, 
Bevacqua, Deleidi, Galbusera, McGrath, Perazzi, Sblendido). 
 

Il Presidente annuncia quindi che si discuterà il p. 16 all’o.d.g e che la votazione di questa mozione sarà 
segreta. Pertanto invita i cittadini ad allontanarsi dall’aula. Un cittadino si oppone a tale richiesta.  
Il Presidente alle ore 20.01 sospende la seduta e chiama i Capigruppo al banco della Presidenza. Riprende i 
lavori alle ore 20.05. 
 

PUNTO N. 16 ALL’O.D.G. 
 
OGGETTO: MOZIONE DI CENSURA PRESENTATA DAI CONSIGLIERI ALBERTO PROIETTI E ALBERTO CIULLINI NEI 
CONFRONTI DEL PRESIDENTE DEL MUNICIPIO 2 SAMUELE PISCINA.   
________________________________________________________________________________________ 
 

Il Presidente Sorrentino  invita il Consiglio a procedere alla trattazione dell’argomento in oggetto, di cui 
all’allegato documento.  
 

Il Cons. Ciullini illustra la mozione di censura (All. G). 
 

Risultano presenti in aula i seguenti n. 22 Consiglieri: 
Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora, Caligaris, Capobianco, Capra, Capuano, Ciullini, Deleidi, Galbusera, 
Gandolfi, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Pizzi, Ruggeri, Sorrentino, Torrente, Truppo. 
Sono assenti il  Presidente del Municipio Piscina i seguenti n. 8 Consiglieri: Bevacqua, Canino, Colantuoni, 
Locanto, Perazzi, Proietti, Salandra, Sblendido, 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione la mozione di censura che raggiunge il seguente esito: 
Presenti 22 – Astenuti 00 - Votanti 22 - Favorevoli 7 – Contrari 15. 
 

PUNTO N. 3 ALL’O.D.G. 
 
OGGETTO: MOZIONE E CONTESTUALE DICHIARAZIONE DI PERICOLOSITÀ DELL’AREA NOTA COME GALLERIA 
DELLO ZODIACO PRESENTATA DAI CONSIGLIERI RICCARDO TRUPPO E MARCO PIZZI.   
__________________________________________________________________________________________ 
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Il Presidente Sorrentino  invita il Consiglio a procedere alla trattazione dell’argomento in oggetto, di cui 
all’allegato documento.  

 
Il Cons. Truppo illustra la mozione. (All. H). 
La Cons. Perazzi presenta un emendamento modificativo (All.I)  perché nota una incongruenza riferita ad un 
articolo del regolamento edilizio citato nella mozione. 
Il Cons. Galbusera presenta un emendamento (All. J). 
Il Cons. Ciullini afferma che il dispositivo della mozione è scarsamente condivisibile e non sono chiare le 
indicazioni. Chiede inoltre se siano stati convocati i condomini dell’area in questione. 
Il Cons Locatelli afferma che il Comune non può intervenire ovunque, ma solo su strutture e luoghi di sua 
competenza, ci sono delle spese che sono a carico della struttura privata, ritiene in ogni caso che la proposta 
sia scritta in modo non chiaro, si dice d’accordo in parte, ma così com’è non e possibile votarla. 
Il Cons. Proietti non concorda con la modalità con cui si è arrivati a scrivere questa mozione, ha forti 
perplessità su come è impostata e non capisce cosa si intende per alta pericolosità. 
La Cons Capobianco risponde al Cons. Proietti che per pericolosità si intende che le persone che frequentano 
la galleria fanno uso di alcool e disturbano la quiete pubblica. 
Il Cons. Truppo afferma che chiederà attraverso l’Assessorato alla Sicurezza di intervenire in modo che gli 
esercizi commerciali possano essere aperti ma non fino a tarda sera come avviene ora. 
La Cons. Perazzi  illustra l’emendamento presentato. 
Il Cons. Proietti presenta un sub-emendamento (All. K). 
Il Cons. Ciullini ha delle perplessità sull’emendamento, la totale chiusura della galleria potrebbe peggiorare la 
situazione perché impedirebbe al Pronto Intervento di accedere in caso di necessità. 
La Cons. Perazzi spiega meglio il proprio emendamento. 
 
Il Presidente Sorrentino legge il sub-emendamento presentato dal Cons. Proietti. 
 
Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 26 Consiglieri: 
Arbizzone, Azzarone, Benedini, Bevacqua, Bonora, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Capuano, Ciullini, 
Deleidi, Galbusera, Gandolfi, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Perazzi, Pizzi, Proietti, Ruggeri, 
Sorrentino, Torrente, Truppo. 
Sono assenti i seguenti n. 4 Consiglieri: Colantuoni, Locanto, Salandra, Sblendido. 
 
Il Presidente Sorrentino pone in votazione il sub-emendamento.  
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Capobianco, Luppi, Perazzi), la votazione dà il  seguente esito: 
Presenti 27 – Astenuti 4 (Bevacqua, Capobianco, Perazzi, Sorrentino) – Votanti 23 - Favorevoli 8 – Contrari 15 
(Arbizzoni, Benedini, Bonora, Caligaris, Canino, Capra, Gandolfi, Luppi, Mammino, Nava, Piscina, Pizzi, Ruggeri, 
Torrente, Truppo). 
 
Dichiarazioni di voto sull’emendamento presentato dalla Cons. Perazzi (All. I) 
I Conss. Torrente e Truppo dichiarano voto contrario. 
La Cons. Perazzi dichiara che il Movimento 5 Stelle voterà a favore. 
Il Cons. Ciullini pur non condividendo in pieno tale emendamento, ritiene  che comunque migliori il contenuto 
della mozione e quindi voterà a favore. 
 
Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 27 Consiglieri: 
Arbizzone, Azzarone, Benedini, Bevacqua, Bonora, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Capuano, Ciullini, 
Colantuoni, Deleidi, Galbusera, Gandolfi, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Perazzi, Pizzi, Proietti, 
Ruggeri, Sorrentino, Torrente, Truppo. 
Sono assenti i seguenti n. 3 Consiglieri: Locanto, Salandra, Sblendido. 
 
Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento. 
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Capobianco, Luppi, Perazzi), la votazione dà il  seguente esito: 
Presenti 28 – Astenuti 4 (Benedini, Capobianco, Piscina, Sorrentino) – Votanti 24 - Favorevoli 10 – Contrari 14 
(Arbizzoni, Bonora, Caligaris, Canino, Capra, Colantuoni, Gandolfi, Luppi, Mammino, Nava, Pizzi, Ruggeri, 
Torrente, Truppo). 
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Il Cons. Galbusera illustra il proprio emendamento. 
Il Cons. Locatelli concorda sull’emendamento e ribadisce la necessità di  convocare gli amministratori di 
condominio.  
Il Cons Truppo  ribadisce che la mozione va bene così come presentata. 
 

Dichiarazioni di voto sull’emendamento del Cons. Galbusera. 
Il Cons. Locatelli voterà a favore. 
 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 26 Consiglieri: 
Arbizzone, Azzarone, Benedini, Bevacqua, Bonora, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Capuano, Ciullini, 
Colantuoni, Deleidi, Galbusera, Gandolfi, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Perazzi, Pizzi, Proietti, 
Sorrentino, Torrente, Truppo. 
Sono assenti i seguenti n. 4 Consiglieri: Locanto, Ruggeri, Salandra, Sblendido. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento presentato dal Cons. Galbusera (All. J). 
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Capobianco, Luppi, Perazzi), la votazione dà il  seguente esito: 
Presenti 27 – Astenuti 3 (Bevacqua, Capobianco, Perazzi) –  Votanti 24 - Favorevoli 8 – Contrari 16 (Arbizzoni, 
Benedini, Bonora, Caligaris, Canino, Capra, Colantuoni, Gandolfi, Luppi, Mammino, Nava, Piscina, Pizzi, 
Sorrentino, Torrente, Truppo). 
 

Dichiarazioni di voto sulla mozione in oggetto. 
Il Cons. Ciullini è dispiaciuto per gli emendamenti respinti che potevano migliorare la mozione e dichiara che 
voterà contro.  
La Cons. Perazzi dichiara che il  Movimento 5 Stelle si asterrà dal voto.  
Il Cons Torrente voterà a favore. 
Il Cons Galbusera afferma che occorre presentare proposte che possano avere un seguito. La mozione, così 
formulata,  è inutile e quindi voterà contro. 
Il Cons. Truppo dichiara che tale mozione è simbolica in quanto s’intende dare delle indicazioni 
all’Amministrazione Centrale. 
Il Cons. Nava afferma che i cittadini sono esasperati per il degrado della zona; in questi ultimi anni la 
situazione è peggiorata, la mozione può non essere precisissima, ma almeno  dà un segnale per la risoluzione 
del problema. Dichiara che voterà a favore. 
Il Cons. Colantuoni dichiara che voterà a favore. L’Amministrazione Centrale può intervenire per valutare 
quale è lo strumento migliore per intervenire in merito. 
Il Cons. Capra voterà a favore e ringrazia i consiglieri promotori della mozione al fine di provare a trovare una 
soluzione. 
 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 25 Consiglieri: 
Arbizzoni,  Azzarone,  Bevacqua, Bonora,  Caligaris, Canino,  Capobianco, Capra, Capuano,    Ciullini,    
Colantuoni, Deleidi, Galbusera, Gandolfi,  Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Perazzi, Pizzi,  Proietti, 
Sorrentino, Torrente, Truppo. 
Sono assenti i seguenti n. 5 Consiglieri: Benedini, Locanto, Ruggeri, Salandra, Sblendido. 
  
Il Presidente Sorrentino pone in votazione il documento in oggetto 
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Capobianco, Luppi, Perazzi), la votazione dà il  seguente esito: 
Presenti 
Astenuti 
Votanti   
Voti favorevoli 
Voti contrari 

: n. 26  
: n. 02 (Bevacqua, Perazzi) 
: n. 24 
: n. 16 
: n. 08 (Azzarone, Capuano, Ciullini, Deleidi, Galbusera, Locatelli,  
             McGrath, Proietti) 

 

PUNTO N. 4A ALL’O.D.G. 

OGGETTO: MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE LUIGI GALBUSERA PER CHIEDERE LA CONVOCAZIONE 
DELLA COMMISSIONE SICUREZZA URBANA, MOBILITÀ ATTIVITÀ COMMERCIALI, ARTIGIANATO. 
__________________________________________________________________________________________ 
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Il Presidente Sorrentino  invita il Consiglio a procedere alla trattazione dell’argomento in oggetto, di cui 
all’allegato documento.  
 

Il Cons. Galbusera illustra la mozione presentata (All. L). 
Il Cons. Ciullini afferma che è condivisibile. 
Il Cons. Truppo si dichiara favorevole. 
Il Cons. Gandolfi dichiara che tale richiesta doveva essere presentata già nella precedente legislatura. 
 
Dichiarazioni di voto. 
Il Cons. Proietti si dichiara a favore 
 
Risultano presenti in aula i seguenti n. 22 Consiglieri: 
Azzarone, Benedini,  Bevacqua, Bonora,  Caligaris, Canino, Capra, Capuano,    Ciullini,    Colantuoni, Deleidi, 
Galbusera,  Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Perazzi, Proietti, Sorrentino, Torrente, Truppo. 
Sono assenti il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 8 Consiglieri: Arbizzoni, Capobianco, Gandolfi, 
Locanto, Pizzi, Ruggeri, Salandra, Sblendido. 
 
Il Presidente Sorrentino pone in votazione il documento in oggetto. 
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Luppi, Deleidi, Perazzi), risulta approvata all’unanimità dai 22 
Consiglieri presenti. 
 

PUNTO N. 4B ALL’O.D.G. 

OGGETTO: MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE ALBERTO PROIETTI AVENTE AD OGGETTO: “PIANO 
TRIENNALE DELLE OPERE PUBBLICHE 2018-2020. ELENCO DELLE OPERE DEL MUNICIPIO 2 DA INVIARE 
ALL’AMMINISTRAZIONE COMUNALE PER LO STUDIO DI FATTIBILITÀ NECESSARIO PER INSERIRE TALI OPERE NEL 
PIANO TRIENNALE DELLE OPERE PUBBLICHE”.  
__________________________________________________________________________________________ 

Il Presidente Sorrentino afferma che tale mozione non deve essere più discussa. 
 

Il Cons. Proietti dichiara che si potrebbero apportare delle correzioni ma chiede al Presidente Piscina di 
rispondere a dei quesiti posti e annuncia quindi che ritira la mozione. 
 

PUNTO N. 4C ALL’O.D.G. 
 
OGGETTO: MOZIONE PRESENTATA DALLA CONSIGLIERA CAROLE MCGRATH AVENTE OGGETTO: 
“RIQUALIFICAZIONE E VALORIZZAZIONE DEL TRATTO DI VIA GLUCK COMPRESO TRA V.LE LUNIGIANA E VIA 
BRUSCHETTI”. 
__________________________________________________________________________________________ 
 

Il Presidente Sorrentino  invita il Consiglio a procedere alla trattazione dell’argomento in oggetto, di cui 
all’allegato documento.  
 
La Cons. Mc Grath illustra la mozione in oggetto (All. M). 
Il Cons. Proietti concorda sul contenuto della mozione. 
L’Ass. Nava concorda con questa mozione al fine di dare avvio ad una soluzione del problema anche da un 
punto di vista culturale e turistico. 
Il Cons Gandolfi è d’accordo per il recupero della via Gluck. Ricorda che questo Municipio ha patrocinato una 
manifestazione. 
Il Cons. Mammino concorda con tale mozione. Il Municipio 2 pone particolare attenzione alle riqualificazioni. 
Questa mozione è dimostrativa ma importante. 
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Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 25 Consiglieri: 
Arbizzoni, Azzarone, Benedini,  Bevacqua, Bonora,   Canino, Capra, Capuano,    Ciullini,    Colantuoni, Deleidi, 
Galbusera, Gandolfi,  Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Perazzi, Pizzi,  Proietti, Ruggeri, Sorrentino, 
Torrente, Truppo. 
Sono assenti  i seguenti n. 5 Consiglieri: Caligaris, Capobianco, Locanto, Salandra, Sblendido. 
 
Il Presidente Sorrentino pone in votazione il documento in oggetto 
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Luppi, Deleidi, Perazzi), risulta approvato all’unanimità dai 26 
Consiglieri presenti. 
 

PUNTO N. 4D ALL’O.D.G. 
 
OGGETTO: MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE SIMONE LOCATELLI SULL’ESTENSIONE DEL SERVIZIO DI 
BIKE SHARING 
__________________________________________________________________________________________ 
 

Il Presidente Sorrentino  invita il Consiglio a procedere alla trattazione dell’argomento in oggetto, di cui 
all’allegato documento.  
 
Il Cons. Locatelli illustra la mozione (All. N) e comunica che ha intenzione di integrarla presentando un 
emendamento (All. O).  
Il Presidente Piscina concorda con la mozione e informa che è già stato allertato l’Assessore Granelli. 
Il Cons. Colantuoni presenta un emendamento (All. P). 
 
Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e  i seguenti n. 24 Consiglieri: 
Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bevacqua, Bonora, Canino, Capuano, Ciullini, Colantuoni, Deleidi, Galbusera, 
Gandolfi, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Perazzi, Pizzi, Proietti, Ruggeri, Sorrentino, Torrente, 
Truppo. 
Sono assenti i seguenti n. 6 Consiglieri: Caligaris, Capobianco, Capra, Locanto, Salandra, Sblendido. 
 
Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento presentato dal Cons. Locatelli. 
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Deleidi, Luppi, Perazzi), risulta approvato all’unanimità dai 25 
Consiglieri presenti. 
 
Il Presidente Sorrentino legge l’emendamento presentato dal Cons. Colantuoni. 
 
Dichiarazioni di  voto sull’emendamento Colantuoni. 
Il Cons. Locatelli si dichiara a  favore. 
 
Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e  i seguenti n. 25 Consiglieri: 
Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bevacqua, Bonora, Canino, Capra, Capuano, Ciullini, Colantuoni, Deleidi, 
Galbusera, Gandolfi, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Perazzi, Pizzi, Proietti, Ruggeri, Sorrentino, 
Torrente, Truppo. 
Sono assenti i seguenti n. 5 Consiglieri: Caligaris, Capobianco, Locanto, Salandra, Sblendido. 
 
Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento Colantuoni.  
Al riscontro dei voti, la votazione dà il seguente esito: 
Presenti 26 – Astenuti 1 (Torrente) – Votanti 25 -  Favorevoli 25. 
 
Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e   i seguenti n. 25 Consiglieri: 
Arbizzoni, Azzarone, Benedini,  Bevacqua, Bonora,   Canino, Capra, Capuano,    Ciullini,    Colantuoni, Deleidi, 
Galbusera, Gandolfi,  Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Perazzi, Pizzi,  Proietti, Ruggeri, Sorrentino, 
Torrente, Truppo. 
Sono assenti  i seguenti n. 5 Consiglieri: Caligaris, Capobianco, Locanto, Salandra, Sblendido. 
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Il Presidente Sorrentino pone in votazione il documento in oggetto modificato dagli emendamenti approvati.  
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Luppi, Deleidi, Perazzi), risulta approvato all’unanimità dai 26 
Consiglieri presenti. 
 

PUNTO N. 4E ALL’O.D.G. 
   
OGGETTO: MOZIONE PRESENTATA DALLA CONSIGLIERA ALICE JAHIRA PERAZZI AVENTE OGGETTO: 
“ALLAGAMENTO MANTO STRADALE E CANTINE VIA PADOVA 78”. 
__________________________________________________________________________________________ 
 

Il Presidente Sorrentino  invita il Consiglio a procedere alla trattazione dell’argomento in oggetto, di cui 
all’allegato documento.  
 

La Cons. Perazzi illustra la mozione (All. Q). 
 
Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina i seguenti n. 24 Consiglieri: 
Arbizzoni, Azzarone, Benedini,  Bevacqua, Canino, Capra, Capuano, Ciullini,  Colantuoni, Deleidi, Galbusera, 
Gandolfi,  Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Perazzi, Pizzi,  Proietti, Ruggeri, Sorrentino, Torrente, 
Truppo. 
Sono assenti  i seguenti n. 6 Consiglieri: Bonora, Caligaris, Capobianco, Locanto, Salandra, Sblendido. 
 
Il Presidente Sorrentino pone in votazione il documento in oggetto 
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Luppi, Deleidi, Perazzi), la votazione dà il  seguente esito: 
Presenti 
Astenuti 
 
Votanti   
Voti favorevoli 
Voti contrari 

: n. 25  
: n. 07 (Arbizzoni, Capra, Colantuoni, Gandolfi, Mammino, 
              Piscina, Ruggeri) 
: n. 18 
: n. 18 
: n. 00            

 
PUNTO N. 4F ALL’O.D.G. 

 
OGGETTO: MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE ALBERTO PROIETTI AVENTE AD OGGETTO “ISTITUZIONE 
DI UNA ASSEMBLEA DI PROSSIMITÀ IN ZONA V.LE MONZA TRA P.LE LORETO E I PONTI DELLA FERROVIA” 
_________________________________________________________________________________________ 
 

Il Presidente Sorrentino  invita il Consiglio a procedere alla trattazione dell’argomento in oggetto, di cui 
all’allegato documento.  
 

Il Cons. Proietti illustra la mozione  (All. R).  
Il Presidente Piscina afferma che si sta già lavorando in tal senso e quindi ritiene inutile approvare questa 
mozione. 
Il Cons. Bevacqua dichiara di concordare con la mozione in oggetto perché ritiene che l’istituzione 
dell’assemblea sia l’unico strumento per conoscere le problematiche dei cittadini. 
La Cons. Deleidi concorda sulla mozione. 
Il Cons. Truppo concorda con il  Presidente Piscina perché si sta già lavorando in tal senso.  
L’Ass. Lepore afferma che la mozione non è formulata in modo corretto, la competenza non è della Giunta ma 
del Consiglio, l’Assessore può impegnarsi eventualmente a chiedere aggiornamenti all’Amministrazione 
Centrale, nella persona dell’Ass. Rozza. 
Il Cons Ciullini chiede, al di là della formulazione della mozione, se gli organi del Municipio hanno o meno la 
volontà di istituire tale assemblea. 
Il Cons. Colantuoni afferma che esiste già la volontà di una collaborazione e che la mozione è inutile. 
Il Cons Locatelli spiega meglio le ragioni della mozione: alla minoranza non è concesso convocare l’assemblea   
di prossimità, deve pertanto chiedere  alla maggioranza tale convocazione. 
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Il Cons. Mammino dichiara che la mozione non è chiara e anche se è ovvio che il Municipio deve istituire 
l’Assemblea di Prossimità ci si deve rivolgere all’Assessore Comunale, poiché, se l’Assemblea è uno strumento, 
ci deve essere la volontà dell’Amministrazione Centrale di intervenire su una zona pericolosa come quella 
citata. Senza l’intervento dell’Amministrazione e delle Forze dell’Ordine l’Assemblea non ha la forza che 
dovrebbe avere.  Per questo motivo presenta un emendamento alla mozione (All. S). 
Il Presidente Sorrentino legge l’emendamento presentato dal Cons. Mammino. 
I conss. Ciullini e Locatelli chiedono delle precisazioni in merito. 
 

Il Presidente Sorrentino chiede pochi minuti per meglio analizzare l’emendamento e alle ore 22,57 sospende 
la seduta che viene ripresa alle ore 23.03. 
 

Il Cons. Locatelli cerca  di capire se è lecito voler richiedere l’intervento dell’Assessore comunale ma così 
com’è formulato l’emendamento non è accoglibile, perché non è chiaro. 
Il Cons. Ciullini concorda con il Cons. Locatelli perché tale emendamento stravolgerebbe in modo non chiaro il 
testo della mozione. 
Il Cons. Mammino afferma che forse il suo emendamento, così formulato, potrebbe non apparire chiaro. 
Dichiara quindi di non partecipare al voto.  
Il Cons. Colantuoni dichiara di apprezzare l’onestà intellettuale del Cons. Mammino. 
 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e  i seguenti n. 20 Consiglieri: 
Azzarone, Bevacqua, Bonora, Capra, Capuano, Ciullini, Colantuoni, Deleidi, Galbusera, Locatelli, Luppi, 
McGrath, Nava, Perazzi, Pizzi, Proietti, Ruggeri, Sorrentino, Torrente, Truppo. 
Sono assenti i seguenti n. 10 Consiglieri: Arbizzoni, Benedini, Caligaris, Canino, Capobianco, Gandolfi, Locanto, 
Mammino, Salandra, Sblendido. 
 
Il Presidente Sorrentino pone il votazione l’emendamento del Cons. Mammino. 
Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Luppi, Deleidi, Perazzi), la votazione dà il  seguente esito: 
Presenti 21 – Astenuti 1 (Torrente) -  Votanti 20 - Favorevoli 9 – Contrari 11 (Azzarone, Bevacqua, Capra, 
Capuano, Ciullini, Deleidi, Galbusera, Locatelli, McGrath, Perazzi, Proietti). 
 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 21 Consiglieri: 
Azzarone, Bevacqua, Bonora, Capra, Capuano, Ciullini, Colantuoni, Deleidi, Galbusera, Locatelli, Luppi, 
Mammino, McGrath, Nava, Perazzi, Pizzi, Proietti, Ruggeri, Sorrentino, Torrente, Truppo. 
Sono assenti i seguenti n. 10 Consiglieri: Arbizzoni, Benedini, Caligaris, Canino, Capobianco, Gandolfi, Locanto, 
Salandra, Sblendido. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione la mozione in oggetto.  
Al riscontro dei voti (scrutatori Deleidi, Luppi, Perazzi) la votazione dà il seguente esito: 
Presenti 22 – Astenuti 00 – Votanti 22 – Favorevoli 10 – Contrari 12 (Bonora, Capra, Colantuoni, Luppi, 
Mammino, Nava, Piscina,  Pizzi, Ruggeri, Sorrentino, Torrente, Truppo). 
 

Il Presidente Sorrentino alle ore 23,15 dichiara chiusa la seduta.  
 
 
                                Il Segretario                                               Il Presidente del Consiglio di Municipio 2 
                            Roberto RECCHIA                                                             Carlo SORRENTINO 

 
 
 
IL PRESENTE VERBALE E’ STATO APPROVATO NELLA SEDUTA DEL ___________________ 
 
ED ESPOSTO ALL’ALBO ZONALE DAL ___________________ AL ____________________  

 
 
 


